
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από  23-10-2019  με  αριθμό   1465   ερώτηση   του   Βουλευτή 
             κ. Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ. 

 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανόμενων στα υπ’ αριθ. 7017/4/23186-στ’ από 25-10-2019 και 7017/4/23055-γ’ 
από 30-08-2019 έγγραφά μας, επί των με αριθμούς 1037/ 02-10-2019 και 280/ 08-08-2019 
ερωτήσεων του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι, για την αστυνόμευση των περιοχών 
εδαφικής αρμοδιότητας της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης και της Γενικής 
Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Βορείου Αιγαίου, οι αρμόδιες υφιστάμενες 
Υπηρεσίες τους δραστηριοποιούνται, κατ’ εφαρμογή τόσο των εκπονηθέντων Ειδικών 
Επιχειρησιακών Σχεδίων Δράσης, όσο και των κατευθυντήριων εντολών και οδηγιών, μέσω 
της διενέργειας στοχευμένων δράσεων και επισταμένων - ουσιαστικών ελέγχων, με        
στόχο την πρόληψη, αποτροπή και, σε συντρέχουσα περίπτωση, κατασταλτική 
αντιμετώπιση, των κάθε μορφής παραβατικών συμπεριφορών, συμπεριλαμβανομένης της             
παράτυπης μετανάστευσης και της παράνομης διάθεσης καπνικών προϊόντων και 
ναρκωτικών ουσιών. 

Παρέπεται να λεχθεί ότι, σε κάθε περίπτωση εκδήλωσης έκνομων συμπεριφορών 
ατόμων ή ομάδων προσώπων που πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης 
πράξης, οι Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας εκδηλώνουν κάθε επιβαλλόμενη 
υπηρεσιακή και δικονομική ενέργεια, ενημερώνοντας ταυτόχρονα αρμόδιο λειτουργό           
της οικείας Εισαγγελικής Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου         
ενεργούν. 

Τέλος, σε ό,τι αφορά στα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι ερώτηση ζητήματα, 
σημειώνεται ότι, στις περιοχές αρμοδιότητας των ανωτέρω Γενικών Αστυνομικών 
Διευθύνσεων, σύμφωνα με σχετική πληροφόρησή μας, δεν  έχουν  διαπιστωθεί  και  ως  εκ  
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τούτου οι υφιστάμενες αυτών Υπηρεσίες, δεν έχουν επιληφθεί προανακριτικά, σε υποθέσεις 
εκμετάλλευσης ασυνόδευτων ανηλίκων από οργανωμένες εγκληματικές ομάδες διακίνησης 
ναρκωτικών ουσιών και καπνικών προϊόντων. 

 
 
  
 

O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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